

PROJEKT

Dobré nápady, ako si svojpomocne premeníte alebo ožívite svoj domov – jednoducho, rýchlo a za málo peňazí.

na víkend

Podlaha s mozaikovým vzorom

Žiada si vaša drevená podlaha nový náter? Nie je nič jednoduchšie – postačia vám kriedové farby a jednoduchá šablóna, pomocou ktorej si na podlahu vytvoríte svieži vzor. Farby Chalk Paint môžete bez obáv použiť takmer na akýkoľvek povrch, sú vhodné dokonca aj na podlahy. Šablóny sa dajú používať opakovane a po použití ich ľahko umyjete. Sú výborným pomocníkom pre tých, ktorí si netrúfajú maľovať ručne.

MATERIÁL

1x 1 l kriedová farba Annie Sloan, odtieň Svenska Blue
1x 1 l kriedová farba Annie Sloan, odtieň Old White
1x 750 ml matný lak Annie Sloan na kriedové farby, veľký plochý syntetický štetec, súprava detailných štetcov podložka na maľovanie MixMat šablóna Brushwork Tile, malý penový valček, ceruzka



Skôr než začnete maľovať staršiu podlahu, otestujte, ako sa budú farba a lak na nej správať. Stará palubovka často máva množstvo rôznych náterov, lakov a škvŕn, ktorých pôvod nepoznáte a ktoré vyjdú na povrch až po nanosení farby a laku. Oboje preto najskôr vyskúšajte na niekoľkých menších plochách. V prípade, že sa na povrchu ukážu staré škvŕny, je potrebné pred maľovaním aplikovať prostriedok, ktorý zabráni ich prerážaniu (napr. šelak).

€
Základný materiál na premaľovanie 13 m² podlahy (farby, lak a šablóna) vás vyjde len 115,20 € (so všetkými pomôckami 181,40 €).

Ďalšie inšpirácie a návody, ako aj všetky farby a materiál kúpite na anniesloan.sk.



1 Na podlahu naneste dve vrstvy kriedovej farby Chalk Paint v odtieni Old White. Maľujte veľkým plochým štetcom. Nechajte preschnúť cez noc. Maľovanie si dobre naplánujte, aby ste potom po podlahe nechodili. Po uschnutí po nej môžete chodiť v čistých a suchých ponožkách, nie naboso. Pozor aj na deti, domácich miláčikov a kvapky vody.

2 Na MixMat podložku si naneste malé množstvo farby Chalk Paint, odtieň Svenska Blue. Valčekom rolujte po farbe na podložke, až kým valček farbu nasaje. Prebytočnú farbu otrite tak, aby jej na povrchu valčeka ostalo len minimum, vyhnete sa tak jej zatečeniu pod šablónu.

3 Začnite v strede podlahy, šablónu položte na zem a jemne si poznačte okraje pomocou ceruzky. Valčekom prechádzajte po šablóne rôznymi smermi tak, aby sa vzor pekne vyplnil farbou a postupne preniesol na podlahu. Zo začiatku prechádzajte zľahka, na valček netlačte.



Ak sa vám predsa len stane, že sa po nanosení laku niekde objavia škvrny, nezúfajte. Pomocou handričky naneste na škvrnu vrstvu šelaku (tvrdý lak, ktorý sa používa na reštaurovanie nábytku). Po uschnutí môžete miesto opäť premaľovať a prelakovať. Škvrna by mala zmiznúť.

4 Šablónu pootočte o 90 stupňov v smere hodinových ručičiek a okraj zarovnajete podľa značiek z predchádzajúceho kroku. Otáčaním šablóny vytvoríte pekný mozaikový vzor. Šablónu si pri maľovaní pridržte rukou.

5 Po skončení šablónovania opravte nedokonalosti. Použite malý jemný štetec. Rozpíť vzor, prípadne zvyšky ceruzky premaľujte bielou kriedovou farbou Old White. Vzor nemusí byť úplne dokonalý, je to predsa ručná práca. Navyše vaša vlastná!

6 Keď náter uschne, naneste aspoň dve tenké vrstvy matného laku Annie Sloan na kriedové farby. Použite plochý široký syntetický štetec. Lak zabezpečí dostatočnú odolnosť náteru aj na podlahách, ktoré sa intenzívne používajú.